

中央媒体看安徽

合肥试水机构创新

据10月18日《法制日报》头版头条报道 今年以来,安徽合肥以新一轮机构改革为契机,借力国家赋予皖江城市带承接转移示范区的现行先试权,继率先在全国大规模开展市直机关公务员跨部门集中交流轮岗后,再次在政府机构改革中率先“开门搞三定”,让群众参与政府机构职能配置;推出处级干部公开竞选、群众参与评议,把“阳光”透明作为使用干部的“防腐剂”,加强政府效能建设。

“加快转变职能,一定要按照发展社会主义市场经济的要求,更多的要体现在‘放’上,对部门的权力该放的要全部放、坚决放、早点放。在权力行使上,要符合市场经济规则,一定要阳光透明。这也是这一轮机构改革的关键所在。”安徽省委常委、合肥市委书记孙金龙说,改革必须开门开放,坚持走群众路线,这样才能真正做到问政于民、问需于民、问计于民。

“智囊团”献计“十二五”

星报讯(周华锋 记者 刘元媛) 今年是安徽省政府参事室成立55周年。作为省政府的“智囊团”,参事们将为我省“十二五”规划思路向省政府献计献策。

据悉,我省将举办庆祝“安徽省政府参事室成立55周年”系列活动。活动期间,参事们不仅将为我省“十二五”规划献计献策,还会为如何打造品牌安徽献出谋略。近期,省政府参事室将与省经信委、科技厅、农委、工商局、质监局和泛长经合研究会联合举办“中国(安徽)科技创新与品牌发展战略论坛暨‘创新铸就品牌安徽’”,一起商讨如何铸就品牌安徽。

涡阳政协委员关注文明创建

日前,涡阳县政协组织驻城委员,听取了该县关于文明创建情况的汇报。

听取汇报后,委员们进一步认识到争创省级文明县城的重要意义,纷纷表示要加强学习,努力提高自身素质和道德修养,以自身的模范行动,引领社会新风尚。同时,进一步履行委员职责,积极建言献策,主动关注创建活动中出现的新情况、新问题,加强调查研究,广泛听取各界群众的意见和要求,积极建言、献良策,促进党政决策更加体现民情、顺乎民意,更加符合科学发展观的要求。把文明理念和文明行为,辐射到涡阳的每个角落。

张梅 康伟 任杰

我省高校学生学籍管理规定出台

专升本等学生不得转专业

星报讯(记者 桑红青) 每年在规定时间内对毕(结)业证书即时注册,专升本、对口招生等类别学生不得转学、转专业。记者昨天从省教育厅获悉,我省近日出台了高校学生学籍管理规定,严禁高校以先“借读”后转学等名义接收不符合录取条件学生报到入学。

严禁以“借读”等名义接收转学

依照新规定要求,各校要把好学生入学资格审查关,严格执行新生学籍电子注

册有关规定,及时将复查合格取得学籍的新生信息进行注册,确保该注册的一个不能遗漏,不该注册的一个不能注册,每年在规定时间内对毕(结)业证书即时注册。

针对学生和家長普遍关心的转学、转专业问题,新规定明确,转出学校要坚持学生转学理由正当,转出、转入学历层次、招生录取批次相同的原则,不得以先“借读”后转学等名义,接收未经省级招生部门录取和非本校录取的学生报到入学,不得接收未经省级教育行政部门确认转学的学生到校就读。

对口升学等类学生不得转专业

同时,安徽省应用型本科院校联盟相同批次之间以及安徽省示范性高等职业院校联盟之间,学生可互相转学。

通过普通专升本考试升入本科、“三二分段”、“五年一贯制”、对口招生以及实施单独招生录取的学生不予转学。据悉,我省转专业权限已下放到各高校,但专升本、“五年一贯制”、“三二分段”、对口招生、单独招生等不同招生类别之间不得相互转专业。



昨日,在无为县襄安大桥附近,一辆轿车被烧毁。当天上午10时左右,在襄安大桥附近,一辆夏利出租车与农用三轮车发生相撞,致使夏利轿车着火。经过无为消防人员紧急扑救,将大火扑灭,所幸未造成人员伤亡。 张日煌 记者 张发平 文/图

“省级干部”一张房产证忽悠30多万 “父亲去世”、“搞种植”全成借钱理由

星报讯(程绚丽 实习生 席阳 记者 雷强) 父亲去世要用钱,自己买地搞种植业需要钱,一名冒充的“省级干部”用种种借口从朋友的朋友处不断“借钱急用”。而其用于借钱的抵押物是一张房产证,不过房产早已不在其名下。昨日,记者从合肥市包河区检察院获悉,这名“省级干部”已被批捕。

2004年,沈某通过朋友介绍认识了受害人小刘,并向小刘介绍他在安徽省某部任职。2008年6月,二人在某宾馆和朋友吃饭时,沈某第一次开口向小刘借钱,谎称

自己父亲去世了,需要4万多处理后事,承诺过年前一定归还,小刘二话没说将钱交给了沈某。此后到2009年4月,沈某向小刘以各种理由借钱,共计借款近12万元。2009年4月29日,沈某提出需借88000元。小刘看沈某之前的钱一直未归还,要求有东西作抵押。沈某拿出一张房产证——合肥一高档小区住宅房,名字是沈某本人。几个月后,小刘在沈某的房里看见有一个好像是担保公司的人也拿了此房的房产证,小刘才发现沈某给他的房产证可

能是假的,随后小刘报警,至今沈某分文未还。此外,从事汽车租赁的受害人文某,2006年通过沈某租他的车相互认识,被沈某以同样的方式骗走十几万元。

据沈某交代,他所提供假房产证的房子是他在2002年购买,但2008年下半年他已将房子过户给他的表叔,交给小刘和文某的房产证都是他找路边做假证的人制作的。他也不是在安徽某部任职,只是聘用人员。目前,沈某因涉嫌诈骗罪被包河区检察院批准逮捕。(文中人物均为化名)

国考涉皖职位已现“千里挑一” 部分考生资格“二审”未通过

星报讯(记者 刘元媛) 2011年度中央机关及其直属机构考录公务员网上报名工作已经接近尾声。据“公考”机构华图教育统计,截至昨日,国考报名总人数已经突破75万人,竞争最激烈的国考职位报考比例已超过3000:1,而国考涉皖职位中也出现了千人争抢一个职位的情况。

国考涉皖职位已现“千里挑一”

截至昨晚6时,国考涉皖职位竞争最激烈的为合肥市肥东县国家税务局基层分局科员职位,其报考比例已达到1226:1。肥西县国家税务局基层分局科员的资

格审查通过人数也达到1124人。

连日来,国考涉皖职位中,安徽省国税系统职位一直是考生报考的首选,报考热度一直居高不下。另外,合肥海关职位报考的竞争也较为激烈,目前,合肥海关竞争最激烈的职位报考比达到了218:1。

部分考生资格“二审”未通过

“该来的还是来了,刚接到电话了,得重新报了。”昨天下午,网友zxy1982在某公务员论坛发帖表示,自己的资格审查经历了“二审”,昨天下午,招考部门工作人员打来电话表示,网友zxy1982于2009年毕业,

其基层工作经验年限未满足2年,不符合职位要求。

据悉,今年国考基层工作经历的算法发生了变化。参照过去的旧算法(从去单位报到或签订协议之日算起,截至国考报名第二年七月),2009年毕业的网友zxy1982是拥有两年基层工作经历。10月20日,招考部门表示,2011年“国考”对基层工作经历提高门槛,在起止时间的界定上全面启用新规。工作经历截止时间算至2010年10月15日。记者了解到,不少网友由于基层工作经历算法发生变化,部分资格“一审”通过的考生在“二审”中遭拒。



急聘

市场星报瑶海站现在急聘投递员数名,要求身体健康,能吃苦耐劳,即报名即上岗。

报名电话:4478354